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※利用されている施設に改善してほしい点、気になる点などをご自由にお書き

下さい。 

・駐車場が路上駐車のため、事故が起こるようで心配です。 

・保護者の意見が反映されることが少ない気もするので、保護者向けアンケー

トや役員会が活気あるものになると良いと思います。 

・運動会等行事がマンネリ化しているように感じるので、新たな発想を取り入

れてみては･･･と思います。 

・定期的に懇談をしてほしい。（年二回ほど、毎年） 

・お帳面にエピソードなど書いてもふれてくれないことが多い。 

・おしめを他児と共用してほしくない。（おしめも自分用にしてほしい） 

・カバンの持ち手のところに、クラスの子の嘔吐物がついていたことがあった

ので気を付けてほしいと思いました。 

・保育園での様子がもう少しわかればいいなと思います。 

・個別にいろんなことが相談できるように全クラスに個人懇談とかあればいい

なと思います。 

・考え方が古いのか、なかなか改善が見られない事があった。（プールの際の水
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いぼは皮膚科の医師からは「つぶさずプール利用ができる」と診断だが、保育園

からは「つぶさないと入れない」の一点ばりで子どもも痛がるし、つぶさないと

一人だけプールに入れないとかかわいそうだった。園と病院との板ばさみで親

も対応に困った） 

・入園直後の保育参観の日が小学校の参観日と同じ日で困っています。どちら

の子の成長も楽しみにしているのでとても残念な気持ちになるんです。 

・毎月の集金代が高く、二人ともなるときつい時がある。 

・集金代も銀行引き落としにしてほしい。 

・行事の際、コンビニ裏の駐車場をクラスで指定されたことがあるが、大型トラ

ックなどがよく通る交差点を子どもと一緒に歩いて渡るのが怖い。 

・古い感じがするので壁や遊具の色を塗り替えたりしてもよさそう 

・もう少し一日の様子を口頭で伝えてもらいたいと思います。 

・施設が老朽化していており、地震や津波など災害が起こったときに不安を感

じる。 

・園庭が狭い。 

・出来れば、第三土曜日の午後も保育してほしい。 
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・施設の老朽化。 

・保護者の送迎時の駐車場の確保。 

・お迎え時その日の子供の生活ぶりについて「今日も元気でした！」とたった一

言。良い事、悪い事いろいろあるはずなのに「元気だった」の一言で済ます職員

の対応。 

・親子遠足や年長時のお別れ遠足など平日が多い。しかも遠い場所が多く、バス

代など費用が高い。（保護者の意見を言う機会がない） 

・お盆期間、年度末など一部保育の日程が多い。（預かってもらえない訳ではな

いが「一部保育なので」と声をかけられると「休ませなけらば･･･」と思い預け

られない。又、子供が少ないとどの様な保育になるのかわからないので安心して

預けられない） 

・子供行事等の金額を見直ししてほしい。 

・土曜保育を共働き両親の休暇と思って気持ちよく預けさせてほしい（たまに） 

・遠足の参加費用があまりにも高すぎる。（大人３５００円、子供１５００円）

入園料、おやつ代、バス代を入れてもそんなに必要なのか？内訳を知りたいで

す。運動会の時も参加費を徴収される。他の保育園では聞いたことがありませ
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ん。 

・小さいクラスだと毎日、着替えが上下、肌着と各３枚ほど持参しないといけな

いが、よがれていない服は保育園で預かってほしい。 

・蚊に良く刺されるのですが散歩等行く際、何かされているのですか。（虫よけ

など） 

・子供との関りをもっと勉強してほしい。（接し方、叱り方） 

・何人かの保護者と職員が友達のように会話しているのが少し気になる。上の

子どもさんがいて長年通っているから仲良くなるのはわかるがやっぱり職員と

保護者という関係なのであまり見ていてよいとは思えない。 

・参加日の時にカメラ撮影禁止と貼り紙をしているのに撮影している保護者が

いても注意しない。気づいたらしているがあらかじめ放送なのできちんとした

ほうがよい。その保護者は毎回なので見ていてこちらが不愉快です。みんなした

いけど決まりなどで我慢しているのに。 

・他のクラスの先生に無愛想な先生がいる。ばらつきなく接してほしい。 

・土曜、仕事でたまにあずけるが、土曜保育をあまりよく受け入れてくれていな

いのか、なるべく家庭保育でと言われる。（保育園の方針か？）でも仕事の親も
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いるので･･･。 

・懇談が年長児の冬のみしかないため、毎年でなくても卒園までに何度かある

と、より子どもの園生活でのねらいや様子を知れるため教えてもらうとうれし

いです。もしくは書面で教えてもらえるとうれしいです。 

・新しい先生が入っても、名前もわからず、いつ入ったかも分かりにくい。入っ

てすぐリアルタイムで分かった方が、子供をあずけていて心配にならなくて良

いと思う。 

・職員の数がもう少し増えれば、園児にもっと目が届くので良いと思う。 

・（補助は入っているとはいえ）担任が一人だと先生が大変だなあとは思います。 

・人手があれば防げることもありますし、一人というのが負担ではないのかな

あと思います。 

・役員制度をなくしてほしい。（忙しいため） 

・入園児に手作りの人形の作成をお願いされる。3 人預けたので３体うさぎの人

形を作りましたが大変でした。無くしてほしい。 

・基本的に保護者へのお願い事が多い。七夕の際は飾りづくりなど。忙しいので

保護者への負担は少なくしてほしい！！ 
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・生活発表会での衣装が指定される。白トレーナー、黒 T シャツなど･･･。手持

ちがあればいいが、なければそのためだけに購入しているのでやめてほしい 

・周りの子供にうつるからという言い方で病院に行くように言われたことがあ

り、内心で思っていても、本人がつらいから行ってあげてくださいなど違う言い

方で言ってほしかった。 

・先生によるバラつきがある。 

・退職される先生の発表がなく翌日（4/1）から急にいなくなり子供が困惑して

いるのでせめて 1 日前でもいいので本人に通達してあいさつをさせてほしい。 

・保育園をやめられた先生の情報が全くない。 

・「いつでやめられます」「いつでやめられました」とかの話が合ってほしいです。 

子供がお世話になった先生が辞めた時にあいさつもできないので悲しいです。 

・車の駐車場がない。 

・雑費などの集金を引き落としにしてほしい。 

・こちらから聞けばていねいに教えてくれるが基本的に園の仕組みなど教えて

もらわなかったと思う。 

・第 3 土曜日は 12：00 までしかみてもらえないので、土日も仕事をしている身
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としては他の土曜と同じにしてほしい。 

・雑費がちょっと高いと思うけど、ふとんなど持っていかなくていいので人数

が多いので助かっています。でも今 3 人入っているので雑費が高いです。 

・特にない。強いて言えば、お昼寝用の布団を用意してくれているのにバスタオ

ルは持ち込みなのが疑問。 

・学習発表会時のホールがせまい。平日なので父親が見に行けない。 

・不満は特にありませんが園庭がもう少し広ければなと思ったことはあります。 

・今のままが良いので改善してほしい点はありません。 

 


